PROPUESTA DE INTERPRETACION EJERCICIO 1 "SIN CARNE".
Creo que el principal obstaculo que tenemos al tratar de resolver este problema es pensar que es una descripcion de una situacion de transito de
automoviles; bajo esta perspectiva todo lo que hace la sefiora esta mal.

Pero, si pensamos de otra forma, podria no ser tan grave: la sefiora podria ser un peatdn que olvidé su licencia de conduccion en casa; por consiguiente, ella
no ingringié ninguna norma de transito al desplazarse.

PROPUESTA DE DISPOSITIVO PARA "EL HUEVO Y LA TORTILLA".
El dispositivo que disefiaria para poder obtener huevos a partir de tortillas es el siguiente:

Ubicar algunas gallinas dentro de una caja que se alimenten de tortillas las cuales se ingresan por una entrada de tipo de puerta de cerrado automatico;
dentro de la caja existira una rejilla similar a la que tienen los galpones para dirigir los huevos que ponen las gallinas hacia un recipiente externo.

De esta forma tendriamos un dispositivo al cual se le ingresan tortillas por un extremo y salen huevos por el otro.

Hasta pronto y gracias.



